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RISC  DE  EXPLOZIE  DACĂ  BATERIA  ESTE  ÎNLOCUITĂ  CU  UN  TIP  INCORECT.  ARULAȚI  

BATERIILE  UTILIZATE  CONFORM  INSTRUCȚIUNILOR.

Pentru  a  preveni  posibile  leziuni  ale  auzului.  nu  ascultați  la  niveluri  mari  

de  volum  pentru  perioade  lungi.

PRUDENȚĂ

DEEE

Informații  importante  privind  siguranța

·  Dacă  dispozitivul  dumneavoastră  este  prevăzut  cu  o  baterie  încorporată,  pentru  a  evita  
deteriorarea  bateriei  sau  a  dispozitivului.  nu  încercați  să  înlocuiți  singur  bateria.

.  Utilizarea  cablurilor,  adaptoarelor  de  alimentare  sau  bateriilor  neautorizate  poate  provoca  
incendii,  explozii  sau  poate  prezenta  alte  riscuri.

Trebuie  luate  precauții  speciale  pentru  a  elimina  acest  produs  în  
siguranță.  Acest  marcaj  indică  faptul  că  acest  produs  nu  poate  fi  
aruncat  împreună  cu  alte  deșeuri  menajere  în  UE.

·  Încărcați  acest  dispozitiv  numai  cu  cablul  și  adaptorul  de  alimentare  incluse  sau  
autorizate.  Utilizarea  altor  adaptoare  poate  provoca  incendiu,  șoc  electric  și  poate  deteriora  
dispozitivul  și  adaptorul.

.  Utilizați  numai  accesorii  autorizate  care  sunt  compatibile  cu  dispozitivul  dvs.

Pentru  a  preveni  deteriorarea  mediului  sau  a  sănătății  umane  prin  eliminarea  
necorespunzătoare  a  deșeurilor  și  pentru  a  promova  reutilizarea  durabilă  a  
resurselor  materiale,  vă  rugăm  să  reciclați  în  mod  responsabil.

·  După  ce  încărcarea  este  completă,  deconectați  adaptorul  atât  de  la  dispozitiv,  cât  și  
de  la  priză.  Nu  încărcați  dispozitivul  mai  mult  de  12  ore.

Pentru  a  vă  recicla  dispozitivul  în  siguranță,  vă  rugăm  să  utilizați  sisteme  de  returnare  și  
colectare  sau  contactați  comerciantul  de  unde  a  fost  achiziționat  inițial  dispozitivul.

.  Intervalul  de  temperatură  de  funcționare  al  acestui  dispozitiv  este  de  la  -10°C  la  40°C.  Utilizarea  
acestui  dispozitiv  într-un  mediu  în  afara  acestui  interval  de  temperatură  poate  
deteriora  dispozitivul.

Citiți  toate  informațiile  de  siguranță  de  mai  jos  înainte  de  a  utiliza  dispozitivul:

Pentru  a  vizualiza  Declarația  noastră  de  mediu,  vă  rugăm  să  consultați  următorul  link:  
www.doogee.cc/page/environment.html
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·  Pentru  adaptoarele  AC/DC,  priza  trebuie  instalată  în  apropierea  echipamentului  
și  trebuie  să  fie  ușor  accesibilă.

Aruncați  sau  reciclați  dispozitivul,  bateria  și  accesoriile  acestuia  în  conformitate  cu  
reglementările  locale.

·  Păstrați  dispozitivul  uscat.

-  Nu  așezați  bateria  într-un  mediu  cu  temperatură  ridicată.

-  Nu  scurtcircuitați  bateria,  deoarece  aceasta  poate  provoca  supraîncălzire.  arsuri  sau  
alte  răni.

·  Conectați  alte  dispozitive  conform  manualelor  de  instrucțiuni  ale  acestora.  Nu  conectați  
dispozitive  incompatibile  la  acest  dispozitiv.

-  Nu  dezasamblați,  loviți  sau  zdrobiți  bateria,  deoarece  aceasta  poate  cauza  scurgeri,  
supraîncălzire  sau  explozie  a  bateriei.

-  Nu  ardeți  bateria,  deoarece  aceasta  poate  provoca  incendiu  sau  explozie.

.Respectați  toate  legile  și  regulile  aplicabile  care  restricționează  utilizarea  telefoanelor  
mobile  în  situații  și  medii  specifice.

-  Supraîncălzirea  poate  provoca  explozie.

·  Utilizatorul  nu  trebuie  să  scoată  sau  să  modifice  bateria.  Scoaterea  sau  repararea  
bateriei  se  va  face  numai  de  către  un  centru  de  reparații  autorizat  al  
producătorului.

·  Bateria  trebuie  reciclată  sau  aruncată  separat  de  gunoiul  menajer.  
Manipularea  greșită  a  bateriei  poate  provoca  incendiu  sau  explozie.

.Nu  folosiți  telefonul  la  benzinării  sau  în  orice  atmosferă  explozivă  sau  
mediu  potențial  exploziv,  inclusiv  zonele  de  alimentare  cu  combustibil,  sub  punțile  
bărcilor,  instalațiile  de  transfer  sau  depozitare  a  combustibilului  sau  a  substanțelor  
chimice  sau  în  zone  în  care  aerul  poate  conține  substanțe  chimice  sau  particule,  cum  ar  fi  
cereale,  praf  sau  pulberi  metalice.

-Dacă  bateria  pare  deformată  sau  deteriorată,  nu  o  mai  utilizați  imediat.

Respectați  toate  indicatoarele  afișate  pentru  a  opri  dispozitivele  fără  fir,  cum  ar  fi  telefonul  
sau  alte  echipamente  radio.  Opriți  telefonul  mobil  sau  dispozitivul  fără  fir  atunci  când  
vă  aflați  într-o  zonă  de  explozie  sau  în  zone  care  necesită  oprirea  „radiourilor  
bidirecționale”  sau  „dispozitivelor  electronice”  pentru  a  preveni  potențiale  pericole.

·  Nu  dezasamblați,  loviți,  zdrobiți  sau  ardeți  bateria.  Dacă  bateria  pare  deformată  
sau  deteriorată.  încetați  imediat  să-l  folosiți.

·  Nu  încerca i  să  repara i  singur  dispozitivul.  Dacă  vreo  parte  a  dispozitivului  nu  
funcționează  corect,  contactați  serviciul  de  asistență  pentru  clienți  DOOGEE  sau  
aduceți  dispozitivul  la  un  centru  de  reparații  autorizat.

Măsuri  de  siguranță
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Actualizarea  software-ului  prin  alte  mijloace  poate  deteriora  dispozitivul  sau  poate  duce  
la  pierderi  de  date,  probleme  de  securitate  și  alte  riscuri.

·  Când  conduceți  un  vehicul,  utilizați  telefonul  în  conformitate  cu  legile  și  reglementările  
relevante  de  trafic.

Shenzhen  DOOGEE  Hengtong  Technology  CO.,LTD  declară  prin  prezenta  că  acest  telefon  
mobil  digital  GSM/GPRS/WCDMA/LTE  cu  Bluetooth  și  Wi-Fi  M2101K7AG  este  în  
conformitate  cu  cerințele  esențiale  și  cu  alte  prevederi  relevante  ale  Directivei  RE  2014/53/
UE.  Textul  integral  al  declarației  de  conformitate  UE  este  disponibil  la  următoarea  
adresă  de  internet:  www.doogee.cc/page/certification-cation.html

Actualizați  sistemul  de  operare  al  telefonului  folosind  funcția  de  actualizare  
software  încorporată  sau  vizitați  oricare  dintre  punctele  noastre  de  service  autorizate.

·Nu  folosiți  telefonul  în  locuri  cu  umiditate  ridicată,  cum  ar  fi  băile.  Procedând  
astfel,  se  pot  produce  șocuri  electrice,  răni,  incendii  și  deteriorarea  încărcătorului.

.  Respectați  toate  reglementările  de  siguranță  a  aeronavei  și  opriți  telefonul  la  bordul  
aeronavei  atunci  când  este  necesar.

-  Nu  folosiți  telefonul  pentru  a  efectua  apeluri  în  timp  ce  se  încarcă.

Nu  folosiți  telefonul  în  sălile  de  operație  ale  spitalelor,  sălile  de  urgență  sau  unitățile  de  
terapie  intensivă.  Respectați  întotdeauna  toate  regulile  și  reglementările  spitalelor  și  
centrelor  de  sănătate.  Dacă  aveți  un  dispozitiv  medical,  vă  rugăm  să  consultați  
medicul  dumneavoastră  și  producătorul  dispozitivului  pentru  a  determina  dacă  telefonul  
dumneavoastră  poate  interfera  cu  funcționarea  dispozitivului.  Pentru  a  evita  potențialele  
interferențe  cu  un  stimulator  cardiac,  mențineți  întotdeauna  o  distanță  minimă  de  15  cm  
între  telefonul  dvs.  mobil  și  stimulatorul  cardiac.  Acest  lucru  se  poate  face  folosind  
telefonul  pe  urechea  opusă  stimulatorului  cardiac  și  nu  purtați  telefonul  în  buzunarul  de  
la  piept.  Pentru  a  evita  interferența  cu  echipamentele  medicale,  nu  folosiți  telefonul  în  
apropierea  aparatelor  auditive,  a  implanturilor  cohleare  sau  a  altor  dispozitive  similare.

Pentru  a  nu  fi  lovit  de  fulger,  nu  folosiți  telefonul  în  aer  liber  în  timpul  furtunilor.

Declaratie  de  conformitate  RED

Reglementări  UE

Declarație  de  securitate
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Informații  despre  expunerea  la  RF  (SAR)

Informații  legale
Acest  dispozitiv  poate  fi  utilizat  în  toate  statele  membre  ale  UE.  Respectați  
reglementările  naționale  și  locale  în  care  este  utilizat  dispozitivul.

În  timpul  testării  SAR,  acest  dispozitiv  a  fost  setat  să  transmită  la  cel  mai  
înalt  nivel  de  putere  certificat  în  toate  benzile  de  frecvență  testate  și  
plasat  în  poziții  care  simulează  expunerea  la  RF  în  timpul  utilizării  
împotriva  capului  fără  separare  și  lângă  corp,  cu  o  separare  de  5  mm.

Acest  dispozitiv  este  limitat  la  utilizarea  în  interior  numai  când  funcționează  în  
intervalul  de  frecvență  de  la  5150  la  5350  MHz  în  următoarele  țări:

Acest  dispozitiv  este  în  conformitate  cu  limitele  ratei  de  absorbție  specifică  (SAR)  
pentru  populația  generală/expunerea  necontrolată  (SAR  localizat  de  10  grame  
pentru  cap  și  trunchi,  limită:  W/kg)  specificate  în  Recomandarea  Consiliului  
1999/519/EC,  Ghidurile  ICNIRP ,și  RED  (Directiva  2014/53/UE).

Conformitatea  SAR  pentru  funcționarea  corpului  se  bazează  pe  o  distanță  de  
separare  de  5  mm  între  unitate  și  corpul  uman.  Acest  dispozitiv  trebuie  transportat  
la  cel  puțin  5  mm  distanță  de  corp  pentru  a  se  asigura  că  nivelul  de  expunere  la  
RF  este  conform  sau  mai  mic  decât  nivelul  raportat.  Când  atașați  dispozitivul  
lângă  corp,  trebuie  utilizat  o  clemă  de  centură  sau  un  toc  care  să  nu  conțină  
componente  metalice  și  care  să  permită  menținerea  unei  distanțe  de  cel  puțin  5  
mm  între  dispozitiv  și  corp.  Conformitatea  expunerii  la  RF  nu  a  fost  testată  sau  
certificată  cu  niciun  accesoriu  care  conține  metal  purtat  pe  corp  și  trebuie  evitată  
utilizarea  unui  astfel  de  accesoriu.
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Notă  de  conformitate  FCC

(Cel  mai  mare  SAR)

Disclaimer

Informații  de  certificare

Înainte  ca  un  nou  model  de  telefon  să  fie  disponibil  pentru  vânzare  pentru  public,  acesta  
trebuie  testat  și  certificat  la  FCC  că  nu  depășește  limita  de  expunere  stabilită  de  FCC.  
Testele  pentru  fiecare  telefon  sunt  efectuate  în  poziții  și  locații  (de  ex.  la  ureche  și  purtat  
pe  corp)  conform  cerințelor  FCC.

Notă:  Acest  echipament  a  fost  testat  și  sa  constatat  că  respectă  limitele  pentru  un  
dispozitiv  digital  de  Clasa  B,  în  conformitate  cu  partea  15  din  Regulile  FCC.  Aceste  limite  
sunt  concepute  pentru  a  oferi  o  protecție  rezonabilă  împotriva  interferențelor  
dăunătoare  într-o  instalație  rezidențială.  Acest  echipament  generează  utilizări  și  poate  
radia  energie  de  frecvență  radio  și,  dacă  nu  este  instalat  și  utilizat  în  
conformitate  cu  instrucțiunile,  poate  provoca  interferențe  dăunătoare  comunicațiilor  
radio.  Cu  toate  acestea,  nu  există  nicio  garanție  că  interferențele  nu  vor  apărea  într-o  
anumită  instalație.  Dacă  acest  echipament  provoacă  interferențe  
dăunătoare  recepției  radio  sau  televiziunii,  ceea  ce  poate  fi  determinat  prin  oprirea  și  
pornirea  echipamentului,  utilizatorul  este  încurajat  să  încerce  să  corecteze  interferența  
prin  una  sau  mai  multe  dintre  următoarele  măsuri:  —  Reorientați  sau  relocați  
receptorul.  antenă.
—Măriți  distanța  dintre  echipament  și  receptor.

Acest  dispozitiv  respectă  partea  15  din  Regulile  FCC.  Funcționarea  este  supusă  
următoarelor  două  condiții:  (1)  Acest  dispozitiv  nu  poate  cauza  interferențe  
dăunătoare  și  (2)  acest  dispozitiv  trebuie  să  accepte  orice  interferență  primită,  
inclusiv  interferențe  care  pot  cauza  o  funcționare  nedorită.

Informații  despre  rata  de  absorbție  specifică  (SAR)  Testele  SAR  sunt  efectuate  utilizând  
pozițiile  standard  de  operare  acceptate  de  FCC,  telefonul  transmitând  la  cel  mai  
înalt  nivel  de  putere  certificat  în  toate  benzile  de  frecvență  testate,  deși  SAR  este  
determinat  la  cel  mai  înalt  nivel  de  putere  certificat,  SAR  real.  nivelul  telefonului  în  timpul  
funcționării  poate  fi  mult  sub  valoarea  maximă,  în  general,  cu  cât  sunteți  mai  aproape  
de  antena  unei  stații  de  bază  fără  fir,  cu  atât  puterea  de  ieșire  este  mai  mică.

Orice  Schimbări  sau  modificări  care  nu  sunt  aprobate  în  mod  expres  de  partea  
responsabilă  pentru  conformitate  ar  putea  anula  autoritatea  utilizatorului  de  a  opera  
echipamentul.

—Consultați  distribuitorul  sau  un  tehnician  radio/TV  cu  experiență  pentru  ajutor.

Pentru  funcționarea  purtată  pe  corp,  acest  telefon  mobil  a  fost  testat  și  îndeplinește  
recomandările  FCC  privind  expunerea  la  RF  atunci  când  este  utilizat  cu  un  accesoriu  
desemnat  pentru  acest  produs  sau  când  este  utilizat  cu  un  accesoriu  care  nu  conține  
metal  și  care  poziționează  receptorul  la  minimum  1  cm  de  corp.

—Conectați  echipamentul  la  o  priză  dintr-un  circuit  diferit  de  cel  la  care  este  conectat  
receptorul.

W/Kg  (distanță  de  10  mm).

Acest  ghid  de  utilizare  este  publicat  de  DOOGEE  sau  de  compania  locală  afiliată.

Valoare  SAR:  Cap:  0.W/Kg,  corp:

Îmbunătățirile  și  modificările  aduse  acestui  ghid  de  utilizare,  necesare  
din  cauza  erorilor  tipografice,  a  inexactităților  informațiilor  actuale  sau  a  
îmbunătățirilor  programelor  și/sau  echipamentelor,  pot  fi  efectuate  de  DOOGEE  
în  orice  moment  și  fără  notificare.  Astfel  de  modificări  vor  fi,  totuși,  încorporate  în  
noile  ediții  online  ale  ghidului  utilizatorului  (vă  rugăm  să  
consultați  detalii  la  www.doogee.cc/page/manual.html).  Toate  ilustrațiile  au  doar  
scop  ilustrativ  și  este  posibil  să  nu  descrie  cu  exactitate  dispozitivul  real.

Limită  SAR  1g:  W/Kg,
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